XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

2YZIKH B' NYMNAZIOY
YAAO EPTAZIAZ-3.3-ZYNGOEZH KAI ANAAYIH AYNAMEQN

SYNIZTAMENH AYNAMH (F):

Eivax pio d6vapn mov avtikadiotd dieg Tig empépoug duvapels (cuviotdoes) ov
aoxobvto o€ éva avrikeipevo kot Tpoxudel To 1610 arotédespa pe avtég 6TO AvTiKeipevo.

ZYNIETAMENH AYO OMOPPOIIQN AYNAMEQN:

OMOPPOIIEEZ AYNAMEL: givon o1 duvapeg mov &govv v S diebBovon ko v S
Popd.
I1QY BPIZKQ TH SYNIETAMENH TOYZ; Zyedidlm éva xatvodpio pélog (Sutvoopa) pe

{610 S1e60vvon kat id1a Popd pe Tig Suvapes, aAld pe prikog Tov Tpoxdrret axd v Tpdodeon
TV pnkdv Tov apikdv duvapeav.

Sl FosFiF;

ZYNIZETAMENH AYO ANTIPPOIIQON AYNAMEQN:

ANTIPPOIIEZ AYNAMELZ: givar o1 duvapes wov gxovv v B diedBuvon ko aveibern
popd.

ANTI®OETEX AYNAMEL: efvan avtipponeg dvvauels, addd &povv {oa pétpa, omdte | pia
«eEovdetepdver TV GAAN, pue aroTéAeopa. | cUVICTOUEVT TOVG VO Efvan undév.
IIQY BPIZKQ TH SYNIETAMENH TOYZ; Zyedlm éva xarvodpro Bélog (Suvoopa) pe

{010 S1e60vvoM pe Tig Suvapeig, addd pe popd g peyaddrepng kot prjkog wov wpokdmTeL amd
v apaipest) Tav uNKOV TaV apikdv duvapenv.
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XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

ZYNIETAMENH AYO KAGETQON AYNAMEQN:
I[IQX BPZKQ TH ZYNIZTAMENH TOYZ: Xoncwonowb o ITvbaydpero @sdonua.
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AXKHZXH 1: Bpegite T cvvictapévn dvvaun oe ke mepintoon:
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AYXKHZXH 2: Bpeite m cvuvictapévn ddvaun o Kabe mepintwon:
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AYXKHZXZH 3: Xyed140Te Kol VTOAOYIGTE T1 GLVIGTAUEVT dVO duVApE®V oL £xovv pétpo F1=8N
kot F2=6N kot ackobvtar 6to 1610 VAIKO onpeio, 6tav ot duvdpelg stvor:
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AXKHZXH 4: Yrnoloyiote ) cvuviotauévn dovoun Fol oe kdbe mepintwon:
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AYXKHZXH 5: Na vroAoyicete ™ cvuvictapévn dovoun Fol oe kdbe mepintwon:
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AXKHZXZH 6: Av &yete 600 dvvaperg F1=4N won F2=3N va Bpeite kot va oyedidoste
ouvioTapévn Toug Fol dtav avtég oynuatilovv yovio
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BHMA 3: ZXEAIAXTE TO KAINOYPIO 2XHMA

BHMA 4: FOA = oo e e e




